

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L16711701M
2. Emri i subjektit	DORJAN CANI
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	11/05/2011
5. Fusha e veprimtarisë	Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj. Shitje të artikujve të kancelarisë dhe pajisjeve të zyrave. Import-Eksport, shitje me pakicë dhe shumicë telefona celularë dhe aparate në ndryshëm telefonikë, tableta dhe aksesorë të ndryshëm të kësaj kategorie. Shitje të artikujve informatikë si kompjutera, laptop, kamera sigurie dhe aksesorët përkatës. Shërbime për rimbushje numrash telefonikë nga operatorët e tregut të telefonisë dhe të platformave dixhitale. Shërbime audio. Shitje numrash telefonikë me shumicë e pakicë të operatorëve telefonikë. Servis telefonash, kompjuterash, si dhe i të gjitha llojeve të aparateve informatike. Shtrim dhe montim linjash telefonike, interneti, platforma dixhitale. Shtrim dhe montim sistemesh sigurie, kamera vëzhgimi e të ngjashme. Ngritje agjensie për udhëtime dhe transport. Hapje bar-kafe, restorant, bujtina, hoteleri e të ngjashme. Ndertim dhe mirembajtje e faqeve te internetit. Zhvillim dhe mirembajtje e programeve kompjuterike etj.
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Tirane Tirane TIRANE Lagjja "Yzberisht", Rruga "Sokrat Miho", Dyqan në katin përdhe tek vila "L" me numër pasurie Nr.214/343, Zona Kadastrale Nr.3866/Yzberisht.
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Dorjan Cani E-Mail: dorian_cani@yahoo.com Telefon: 069 2096634

9. Statusi	Pezulluar
------------	-----------

Lista e Dokumenteve:

Regjistrimi Fillestar: CN-548953-05-11

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
07/04/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-990473-04-15 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i objektit të aktivitetit. Saktësim i Kodit ekonomik (NVE). <u>Objekti</u> ishte ("Tregtim me pakicë për artikuj të ndryshëm industrialë.") u be ("Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit</p>
25/08/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-209131-08-15 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i objektit të aktivitetit. Ndryshim i adresës kryesore të ushtrimit të aktivitetit. <u>Objekti</u> ishte ("Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj.") u be ("Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj. Shitje të artikujve të kancelarisë dhe pajisjeve të zyrave. Import-Eksport, shitje me pakicë dhe shumicë telefona celularë dhe aparate në ndryshëm telefonikë, tableta dhe aksesorë të ndryshëm të kësaj kategorie. Shitje të artikujve informatikë si kompjutera, laptop, kamera sigurie dhe aksesorët përkatës. Shërbime për rimbushje numrash telefonikë nga operatorët e tregut të telefonisë dhe të platformave dixhitale. Shërbime audio. Shitje numrash telefonikë me shumicë e pakicë të operatorëve telefonikë. Servis telefonash, kompjuterash, si dhe i të gjitha llojeve të aparateve informatike. Shtrim dhe montim linjash telefonike, interneti, platforma dixhitale. Shtrim dhe montim sistemesh sigurie, kamera vëzhgimi e të ngjashme. Ngritje agjensie për udhëtime dhe transport. Hapje bar-kafe, restorant, bujtina, hoteleri e të ngjashme. ")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Lagjja "Yzberisht", Rruga "Sokrat Miho", Dyqan në katin përdhe tek vila "L" me numër pasurie Nr.214/343, Zona Kadastrale Nr.3866/Yzberisht.; " eshte Hequr Adresa: "Diber; DIBER; Peshkopi; ; PESHKOPI; Lagjja "Nazmi Rushiti", Rruga "Tercilio Kardinali", dyqan në katin e parë, ndërtesa në krahun e majtë të rrugës për tek gjykata.; "</p>

	<p> <u>Lista e Dokumenteve:</u> Imazhi i shenjes dalluese te aktivitetit Dokumenti i autorizimit </p>
26/09/2016	<p> Numri i ceshtjes: CN-945733-09-16 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Mbyllja e nje adrese dytesore. <u>Objekti</u> ishte ("Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj. Shitje të artikujve të kancelarisë dhe pajisjeve të zyrave. Import-Eksport, shitje me pakicë dhe shumicë telefona celularë dhe aparate në ndryshëm telefonikë, tableta dhe aksesore të ndryshëm të kësaj kategorie. Shitje të artikujve informatikë si kompjutera, laptop, kamera sigurie dhe aksesoret përkatës. Shërbime për rimbushje numrash telefonikë nga operatorët e tregut të telefonisë dhe të platformave dixhitale. Shërbime audio. Shitje numrash telefonikë me shumicë e pakicë të operatorëve telefonikë. Servis telefonash, kompjuterash, si dhe i të gjitha llojeve të aparateve informatike. Shtrim dhe montim linjash telefonike, interneti, platforma dixhitale. Shtrim dhe montim sistemesh sigurie, kamera vëzhgimi e të ngjashme. Ngritje agjensie për udhëtime dhe transport. Hapje bar-kafe, restorant, bujtina, hoteleri e të ngjashme. ") u be ("Tregtia me pakicë e pajisjeve elektroshtëpiake, tregtia e artikujve të ndryshëm industrialë etj. Shitje të artikujve të kancelarisë dhe pajisjeve të zyrave. Import-Eksport, shitje me pakicë dhe shumicë telefona celularë dhe aparate në ndryshëm telefonikë, tableta dhe aksesore të ndryshëm të kësaj kategorie. Shitje të artikujve informatikë si kompjutera, laptop, kamera sigurie dhe aksesoret përkatës. Shërbime për rimbushje numrash telefonikë nga operatorët e tregut të telefonisë dhe të platformave dixhitale. Shërbime audio. Shitje numrash telefonikë me shumicë e pakicë të operatorëve telefonikë. Servis telefonash, kompjuterash, si dhe i të gjitha llojeve të aparateve informatike. Shtrim dhe montim linjash telefonike, interneti, platforma dixhitale. Shtrim dhe montim sistemesh sigurie, kamera vëzhgimi e të ngjashme. Ngritje agjensie për udhëtime dhe transport. Hapje bar-kafe, restorant, bujtina, hoteleri e të ngjashme. Ndertim dhe mirembajtje e faqeve te internetit. Zhvillim dhe mirembajtje e programeve kompjuterike etj.") </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit </p>
09/05/2019	<p> Numri i ceshtjes: CN-189211-05-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Deklarim i te dhenave vullnetare. <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("dorian_cani@yahoo.com") </p> <p> <u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme te Sigurimet Shoqerore:</u> eshte Shtuar: "I vetepunesuar me punemarres" eshte Hequr: "I vetepunesuar i vetem" </p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit</p>
25/10/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-803518-10-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Pushim i përkohshëm i aktivitetit nga data 22.10.2021 deri më 23.10.2021. <u>Statusit</u> ishte ("Aktiv") u be ("Pezulluar")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

Datë: 18/12/2021

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)